

Beszámoló

A Communitas Alapítvány, Alkotói Ösztöndíja által nyújtott támogatás jelentős segítséget jelentett az elmúlt évi alkotói munkásságomban. Az anyagi juttatás nagy részét egyértelműen festőanyagokra, többnyire jó minőségű festékek és nagyméretű vászontekercsek beszerzésére fordítottam.

Az alkotás és kiállítások terén egy aktív évet tudhatok magam mögött. Több sikeres csoportos kiállításon vettem részt, úgy itthon, mint külföldön egyaránt, melyek közül felsorolnék párat: *Alchemic Body / Fire Air Water Earth*, The Line London, THE LINE Contemporary Art Space, London, UK, *The Night Watch*, Sala dei Templari Molfetta, Molfetta IT, *l'art s'invite dans l'industrie*, Ceremonie des voeux, Energom, Cluj-Napoca, RO, *The Night Watch*, Museum of Arts Cluj-Napoca Cluj-Napoca, RO. Eközben az egyéni tárlatok sora is bővült. Az alkotói tervezetben felvázolt egyéni kiállítással kapcsolatos elképzelésem is megvalósult, aminek nagyon örvendek. Megszervezésre került első egyéni kiállításom külföldön, a németországi Köln melletti Koblenzben. A *Koblenz-i Művészeti Héttvége (Kunsttage Ehrenbreitstein 2019)* rendezvénysorozat keretén belül, egy magánszínház (*Theater Am Ehrenbreitstein*) tereiben lettek kiállítva festményeim.

Az elmúlt év alkotásainak rövid leírása

A Mo(nu)ment for the Future c. sorozat, amely az alkotói tervezetben lett felvezelve majd kifejtve, folyamatosan készül, bővül újabb és újabb munkákkal. Az ösztöndíj nyújtotta támogatás lejártával, amely valóban nagy löket volt, nem ér véget a folyamatos keresgélés és kísérletezgetés. Játék. A felépülő illuzórikus világok (terek, figurák, tárgyak), amelyek festményeim képi alapelemei ként szolgálnak, továbbra is a valóságból (gyakran a közvetlen környezetből) táplálkoznak. A jelenlegi alkotásokban a változás az előzőkhöz képest, talán abban nyilvánul meg, hogy úgy tartalmilag, mint képileg még letisztultabbá váltak. A kompozíciós elrendezést illetően, a statikus jelleg került egyre inkább előtérbe.

Hogy hogyan is haladtam a munkáimmal, azt a csatolt képanyagban lehet megtekinteni!
Köszönöm szépen az Alkotói Ösztöndíjat!



